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Opravné uznesenie
Okresný súd Partizánske vo veci nesvojprávneho C. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom P., L.. M. XXXX/XX,
zastúpeného opatrovníčkou R. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom P., O.. F. XXX/XX a U.. U. I., advokátom so
sídlom Z., V. XXXX/XX, o navrátenie spôsobilosti na právne úkony, o oprave výroku rozsudku Okresného
súdu Partizánske zo dňa 06.05.2021 č.k. 4Ps/7/2019-127,takto

r o z h o d o l :

I.Súd opravuje výrok I. rozsudku Okresného súdu Partizánske zo dňa 06.05.2021 č.k. 4Ps/7/2019-127
tak, že výrok I. tohto rozsudku správne znie:
Súd  mení rozsudok Okresného súdu Partizánske zo dňa 08.12.2015 č.k. 5Ps/4/2013- 166 tak, že
obmedzuje spôsobilosť C. U., nar. XX.XX.XXXX na právne úkony  tak, že C. U., nar. XX.XX.XXXX nie
je spôsobilý:
- na rozhodovanie o jeho psychiatrickej zdravotnej starostlivosti a o poskytnutí psychiatrickej zdravotnej
starostlivosti ,
- na rozhodovanie o jeho sociálnej starostlivosti a o poskytovaní sociálnej starostlivosti a sociálnych
služieb
-  na nakladanie s nehnuteľným a hnuteľným majetkom vyššej hodnoty
-  na nakladanie s finančnou hotovosťou prevyšujúcou jeho mesačný príjem
- na majetkové právne úkony týkajúce sa uzatvárania zmlúv o pôžičke, úverových zmlúv,
zabezpečovacích prevodov práva, preberania ručiteľských záväzkov, uznávania záväzkov alebo dlhov ,
dávania vecí do zálohy, nadobúdania podielov v obchodných spoločnostiach a družstvách, vystavovania
zmeniek, akceptovania a avalovania zmeniek.

o d ô v o d n e n i e :

(1) Okresný súd Partizánske rozsudkom zo dňa 06.05.2021  č.k. 4Ps/7/2019-127 zmenil rozsudok OS
Partizánske zo dňa 08.12.2015 č.k. 5Ps/4/2013-166 tak, že nesvojprávnemu C. U., nar. XX.XX.XXXX
čiastočne obmedzil spôsobilosť na právne úkony v rozsahu uvedenom vo výroku I. tohto rozsudku.

(2) Vo výroku I. tohto rozsudku došlo k zrejmej nesprávnosti v tom, že nie je dostatočne označená
spôsobilosť , ktorá sa nesvojprávnemu obmedzuje t.j. nie je uvedené , že súd obmedzuje spôsobilosť
na právne úkony /v rozsudku je uvedené len slovo spôsobilosť/ a pri stanovení rozsahu úkonov,
na ktoré nesvojprávny nie je spôsobilý došlo k zrejmej nesprávnosti v tom, že vo výroku rozsudku
je uvedené , že nie je spôsobilý na rozhodovanie o jeho psychiatrickej zdravotnej starostlivosti a o
poskytnutí psychiatrickej zdravotnej spôsobilosti, pretože ide o nespôsobilosť na rozhodovanie o jeho
psychiatrickej zdravotnej starostlivosti a o poskytnutí psychiatrickej zdravotnej starostlivosti.

(3)  Podľa § 224 CSP súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní , ako
aj iné zrejmé nesprávnosti . O oprave súd vydá opravné uznesenie, ktoré doručí subjektom konania.

(4) Súd na základe tohto zákonného ustanovenia opravil výrok I. rozsudku zo dňa 06.05.2021 č.k.
4Ps/7/2019-127 tak, že odstránil zrejmé nesprávnosti a doplnil označenie obmedzenia spôsobilosti



na právne úkony a označenie rozsahu nespôsobilosti nesvojprávneho na rozhodovanie o jeho
psychiatrickej zdravotnej starostlivosti a o poskytnutí psychiatrickej zdravotnej starostlivosti /nie
spôsobilosti/.

Poučenie:

Proti tomuto  uzneseniu  možno  podať  odvolanie  v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom
súde Partizánske, písomne, v jednom vyhotovení. Odvolanie môže podať strana, v ktorej neprospech
bolo rozhodnutie vydané.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v
akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody)
a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v
podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje
a e) podpis. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie
spisovej značky tohto konania. Podanie urobené v listinnej podobe treba predložiť v potrebnom počte
rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby
každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a
príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie urobil.


